# 浙江新安化工集团股份有限公司 关于股东权益变动的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

#### 重要内容提示:

- 本次权益变动系浙江新安化工集团股份有限公司(以下简称"公 司")2022 年度向特定对象发行 A 股股票完成后导致公司总股本增加及股东 结构变动,不涉及主动增持和主动减持,不触及要约收购。
  - 本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

#### 一、本次权益变动基本情况

经中国证券监督管理委员会出具的《关于同意浙江新安化工集团股份有限公 司向特定对象发行股票注册的批复》(证监许可[2023]1342号)(以下简称"批 复"),公司目前已完成本次向特定对象发行股票相关工作,本次发行新增股份 已在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司办理完毕股份登记手续,公司总 股本由 1,145,746,540 股增加至 1,349,597,049 股。

公司控股股东传化集团有限公司(以下简称"传化集团")通过其全资子公 司浙江传化化学集团有限公司(以下简称"传化化学")参与本次向特定对象发 行股票的认购,导致传化集团直接和间接持有公司股份的数量合计为 315, 521, 261 股, 占公司总股本的 23, 38%, 其中传化化学直接持有公司股份的数 量为 173, 105, 141 股, 占公司总股本的 12.83%。

#### (二) 信息披露义务人基本情况

#### 1. 信息披露义务人传化集团

企业名称	传化集团有限公司
类型	有限责任公司(自然人投资或控股)

通讯地址	杭州市萧山区钱江世纪城民和路945号传化大厦			
法定代表人	徐冠巨			
注册资本	80,000万元人民币			
统一社会信用代码	913301092539087031			
设立日期	1995年06月29日			
经营期限	1995年06月29日至长期			
经营范围	不带储存经营(批发无仓储经营)其他危险化学品(限分支机构经营);批发、零售:金属材料、建筑装饰材料、木材、塑胶、塑料、焦炭涂料(除专项)、煤、重油、化肥、农药(除危险化学品及易制毒化学品)、农机具、日用化工产品及精细化工产品(除化学危险品及易制毒化学品)、农副产品,以及其他无需报经审批的一切合法项目;销售有色金属;出口本企业自产的化工产品,化工原料,化纤原料;进口本企业生产、科研所需的原辅材料,机械设备,仪器仪表及零配件;实业投资;软件开发;现代物流服务(国家专项审批的除外);承接:暖通工程、消防工程、通信工程;企业咨询服务**(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)			
联系电话	0571-83781789			

浙江省杭州萧山宁围街道

## 2. 信息披露义务人传化化学

住所

企业名称	浙江传化化学集团有限公司		
类型	有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)		
住所	萧山区宁围街道宁新村		
通讯地址	萧山区宁围街道宁新村		
法定代表人	周家海		
注册资本	15,000.00万元		
统一社会信用代码	91330109560577166L		
设立日期	2010年09月08日		
经营期限	2010年09月08日至2030年09月07日		
经营范围	企业投资管理,企业管理咨询,企业信息服务,化工信息软件开发与销售,市场营销策划,化学品(除危险化学品及易制毒化学品) 批发零售**		
联系电话	0571-83781271		

### (三) 权益变动的具体情况

本次权益变动前后持股情况如下所示:

	本次权益变动前		本次权益变动后	
股东名称	数量(股)	持股比例 (%)	数量 (股)	持股比例 (%)
传化集团	142,416,120	12.43	142,416,120	10.55
传化化学	116,480,000	10.17	173,105,141	12.83
合 计	258,896,120	22.60	315,521,261	23.38

### 二、所涉及后续事项

- 1、本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化,不会对公司的治理结构及持续经营产生重大影响。
  - 2、本次权益变动系公司向特定对象发行股票所致,未触及要求收购。
- 3、本次股东权益变动涉及的信息披露义务人传化集团和传化化学编制了《详式权益变动报告书》,具体内容详见公司同日披露于上海证券交易所网站的相关公告。

特此公告。

浙江新安化工集团股份有限公司董事会 2023年12月21日